Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея и урегулированию конфликта интересов от 29.04.2020

29.04.2020 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (далее – Краснодарстат) и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

На заседании комиссии были рассмотрены заявлениягосударственных гражданских служащих Краснодарстата:
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- О непредставлении сведений в разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданского служащего за периоды до 2019 года о наличии банковского счета несовершеннолетнего ребенкагражданского служащего.
- О неточном указании сведений в разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего за периоды до 2019 года о дате открытия банковских счетов гражданских служащих и их супругов.
- О непредставлении сведений в разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего за периоды до 2019 года о наличии банковских счетов.
По итогам заседания принято решение:
Принять к сведению информацию, изложенную в заявлениях государственных гражданских служащих Краснодарстата, взыскания в отношении них не применять (Ключевые детали: данную ситуацию расценить как несущественные и малозначительные проступки, признать, что причины непредставления(некорректного представления) сведений не содержат признаков конфликта интересов)
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