Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Краснодарстата и урегулированию конфликта интересов от 09.04.2018

09.04.2018 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (далее – Краснодарстат) и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия), на котором была рассмотрена 
Информация о выполнении мероприятий по противодействию и предупреждению коррупции в I квартале 2018 года.
Краснодарстатом в 1 квартале 2018 года осуществлялась деятельность в пределах своих полномочий, направленная на противодействие и предупреждение коррупции:
 Повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими (далее – гражданские служащие) ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, активизация работы по формированию у них отрицательного отношения к коррупции.
В целях создания условий по недопущению случаев совершения коррупционных и иных правонарушений граждане, вновь принятые на федеральную  государственную гражданскую службу (далее – гражданская служба) в Краснодарстат в обязательном порядке знакомятся с действующими федеральными законами, ведомственными нормативными правовыми актами по антикоррупционному законодательству под роспись. 
В соответствии с приказом Росстата от 20 октября 2014 г. № 619  «Об организации в Федеральной службе государственной статистики работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10» принимаются меры по соблюдению гражданскими служащими ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков гражданским служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. 
Для формирования нетерпимого отношения гражданских служащих Краснодарстата, к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, а также в целях оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Краснодарстате или нарушениях гражданскими служащими Краснодарстата требований к служебному поведению функционирует «телефон доверия», вывешен почтовый ящик, ежедневно ведется журнал учета поступившей корреспонденции в почтовый ящик Краснодарстата «Для предложений и обращений граждан», содержащий предложения, письма творческого характера, заявления, жалобы, содержащие сведения о серьезных недостатках и злоупотреблениях, коррупции, личного характера, оперативного характера. В 1 квартале 2018 года вышеуказанная корреспонденция в Краснодарстат не поступала.
Актуализирован информационный стенд Краснодарстата, содержащий сведения о составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских  служащих Управления Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Краснодарстата) и урегулированию конфликта интересов, способах обратной связи, графике приема граждан руководством Краснодарстата, об ответственном лице за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Аналогичные меры приняты во всех отделах государственной статистики Краснодарстата. 
В конце 2017 года был завершен онлайн-опрос граждан: «Как вы оцениваете работу, проводимую в Краснодарстате, по противодействию коррупции в 2017 году?», по итогам которого, работа по данному направлению получила высокий балл 84,3 %.  
Продолжается контроль исполнения гражданскими служащими Краснодарстата  обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы.
За I квартал 2018 года в Краснодарстате зарегистрировано 1 уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, которое было  отправлено в Росстат. 
Административным отделом осуществляется контроль за исполнением обязанностей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной гражданской службы, а также федерального государственного гражданского служащего представлять представителю нанимателя сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых он размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать (далее – Сведения) в соответствии с частью 1 статьи 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ. 
Данные сведения представляются гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы – при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, за три календарных года, предшествующих году поступления на федеральную государственную службу, а также федеральными государственными гражданскими служащими – не  позднее 1 апреля года, следующего за отчетным, за календарный год, предшествующий году представления указанной информации. Все сведения предоставляются по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации в установленные сроки.
Всего за 1 квартал было предоставлено сведений:
- гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в количестве 14 шт.,
- федеральными государственными гражданскими служащими Краснодарстата  в количестве 433 шт.
Приказом руководителя Краснодарстата от 22.01.2018 № 2 утверждены Перечень должностей государственных гражданских служащих Краснодарстата, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – перечень), и Реестр должностей государственных гражданских служащих Краснодарстата, включенных в перечень (далее – Реестр).
Ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений систематически ведется работа по обновлению Реестра путем внесения в него дополнений.
Работники Административного отдела ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Краснодарстате, осуществляют контроль за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Краснодарстате на себя и членов своей семьи.
В марте текущего года административным отделом был проведен обучающий семинар по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка о доходах и расходах) за 2017 год.  
На официальном сайте Краснодарстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Формы документов, связанные с противодействием коррупции, для заполнения» раздела «Антикоррупционная деятельность» размещены Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год), разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, а также образцы примерного заполнения справки о доходах и расходах.
 В течение 1 квартала 2018 года:
-  было дано 14 консультаций по оформлению вышеуказанных справок,
- осуществлена проверка (анализ и сверка со сведениями, представляемыми государственными служащими за 3 последних года) 41 справки (в отношении 22 федеральных государственных служащих Краснодарстата и членов их семей),
- проведены работы по актуализации сведений по должностям с коррупционным риском в соответствии с Реестром, включенным  в перечень, с учетом раздела II Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера, утвержденного приказом Росстата от 07.12.2015 № 618, в базе данных АСУКР по Краснодарстату.
Выявление и систематизация причин и условий 
проявления коррупции в деятельности Краснодарстата, мониторинг
коррупционных рисков и их устранение
Взаимодействие с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции в Краснодарстате обеспечивается в соответствии с подпунктом «г» пункта 15 «Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065 и подпунктом «б» пункта 11 «Положения об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов, и соблюдения требований к служебному поведению», утвержденного Приказом Росстата от 02.03.2017 № 150.
В Краснодарстате обеспечено действенное функционирование:
- межведомственного электронного взаимодействия с организациями и электронного взаимодействия с гражданами в рамках предоставления государственных услуг;
- единой системы документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов. 
Осуществление закупок товаров, работ и услуг для нужд Краснодарстата производится преимущественно в форме открытых аукционов в электронной форме на электронной торговой площадке Сбербанка-АСТ, которая предоставляет сервис проведения различных торгов без ограничения лотов и отраслей. При проведении закупок проводится анализ рыночных цен, на основе которого определяется среднерыночная цена на планируемые к закупке товары. Размещение аукционов на торговой площадке позволяет проводить мониторинг выявления и устранения коррупционных рисков в деятельности по осуществлению закупок заказчиков. 
Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах осуществления закупок размещаются на официальном сайте Краснодарстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Постоянно осуществляется контроль за возможными проявлениями коррупционных действий при осуществлении закупок и допускается только целевое использование бюджетных средств. 
    Взаимодействие Краснодарстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности Краснодарстата
Все материалы по вопросам противодействия коррупции (приказы  Краснодарстата, Планы,  вопросы, рассматриваемые на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, сведения о доходах,   расходах федеральных государственных гражданских служащих, Памятки и инструкции, образцы заполнения документов и др.) публикуются в открытом доступе путем размещения и обновления на официальном сайте Краснодарстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Создана система обратной связи для сообщения о фактах коррупции. В названном разделе размещена информация о контактных телефонах сотрудников административного отдела Краснодарстата, информация о функционировании «телефона доверия». 
За I квартал 2018 года обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Краснодарстате не зарегистрировано. 
В соответствии с приказом Росстата от 13 декабря 2013 г. № 481                                    «О совершенствовании работы по организации рассмотрения обращений граждан и приема граждан» в Краснодарстате  осуществляется личный прием граждан руководителем и его заместителями по интересующим граждан вопросам, в том числе по вопросам коррупционных правонарушений. 
Публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Краснодарстате и организации проверки таких фактов в отчетном периоде не было. 
Мероприятия Краснодарстата, направленные на противодействие коррупции, с учетом специфики его деятельности
В системе государственной статистики, в том числе в Краснодарстате действуют 2 административных регламента осуществления государственных функций, предоставления государственных услуг:
- приказ от 29 декабря 2012 г. № 668 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной статистики государственной услуги по предоставлению гражданам и организациям официальной статистической информации» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 апреля 2013 г., регистрационный № 27965);
- приказ от 20 мая 2013 г. № 183 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной статистики «Обеспечение заинтересованных пользователей данными бухгалтерской (финансовой) отчетности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 8 ноября 2013 г., регистрационный № 30338). 
Отделы Краснодарстата при предоставлении государственных услуг гражданам руководствуются вышеперечисленными нормативными актами с соблюдением требований по недопущению возможности коррупционных проявлений. 
В целях обеспечения электронного взаимодействия Краснодарстата с гражданами и организациями, а также межведомственного электронного взаимодействия при реализации государственной услуги по предоставлению пользователям годовых данных бухгалтерской (финансовой) отчетности Росстат разместил на едином портале государственных услуг бухгалтерскую отчетность организаций. 
Кроме того, в целях повышения информационной открытости данных годовой  бухгалтерской (финансовой) отчетности на официальном сайте Краснодарстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» функционирует электронный сервис, позволяющий предоставлять пользователям данные бухгалтерской отчетности организаций , которые размещены в формате «Открытых данных».  
По итогам заседания приняты решения:
- Информацию об итогах выполнения мероприятий по противодействию и предупреждению коррупции в Управлении Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея за 1 квартал 2018 года  принять к сведению.
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