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Срок предоставления отчета – с 15 по 20 января после отчетного периода.

Административные данные (далее – данные) по форме федерального статистического наблюдения Приложение к форме № 14 «Сведения о поголовье скота в хозяйствах населения» (далее – форма) предоставляют исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований, на территории которых находятся сельские населенные пункты, за исключением внутригородских территорий (внутригородских муниципальных образований) городов федерального значения.
Данные о поголовье крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, лошадей, нутрий, кроликов, верблюдов, ослов, мулов и лошаков, оленей, птицы рекомендуется записывать на основании данных похозяйственного учета по состоянию на 1 января отчетного года.
В строке 01 учитывается наличие поголовья крупного рогатого скота, включая буйволов и яков.
В число коров (строка 02) включаются молочные или мясные коровы, включая сухостойных (дойка не производится в период 
до отела – два месяца) и яловых (не давших приплод в течение предшествующих 12 календарных месяцев) коров, коров-кормилиц (фактически используются только для группового подсосного выращивания телят с полным прекращением доения). Коровы на откорме 
в поголовье коров не включаются, а отражаются только в общем поголовье крупного рогатого скота.
В строке 10 отражается наличие на отчетную дату свиней всех возрастов.
По строке 11 в количество основных свиноматок включаются свиноматки, опоросившиеся (давшие приплод) один или несколько раз. При этом впервые опоросившиеся матки включаются в число основных свиноматок только после отъема от них поросят.
В строках 15 и 23 отражается наличие на отчетную дату овец и коз.
По строке 16 в число овцематок и ярок старше 1 года записываются матки, окотившиеся (давшие приплод) один или несколько раз, 
а также ярки старше 1 года (овцы, ни разу не дававшие приплод, хотя бы и слученные или искусственно осемененные). 
По строке 24 в число козоматок и козочек старше 1 года записываются матки, окотившиеся (давшие приплод) один или несколько раз, а также козочки старше 1 года (козы, ни разу не дававшие приплод, хотя бы и слученные или искусственно осемененные). 
В строке 30 отражается наличие в хозяйствах на отчетную дату лошадей.
В строку 35 записывается поголовье кроликов всех возрастов, в поголовье кроликоматок (строка 36) – все окролившиеся самки,
а также сукрольные самки, включая сукрольных самок, от которых будет получен окрол впервые.
По строке 37 указывается наличие поголовья нутрий всех возрастов.
По строкам 39, 41, 42, отражается поголовье верблюдов, ослов, мулов и лошаков, всех возрастов. 
В строке 42 к мулам относят гибриды, полученные от скрещивания кобылы с ослом, а к лошакам-гибриды, полученные от скрещивания ослицы с жеребцом.
По строке 50 отражается поголовье сельскохозяйственной птицы.
Если хозяйства населения занимаются разведением пчел, то в строку 51 следует вписать имеющееся количество пчелосемей, размещающихся в отдельных ульях.
Данные о поголовье сельскохозяйственных животных приводятся без учета крестьянских(фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. 

