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Срок предоставления отчета – с 23 по 30 января после отчетного периода.

1. Первичные статистические данные (далее – данные) по форме федерального статистического наблюдения № 5-СБ «Сведения 
о переработке картофеля, овощей и плодово-ягодной продукции» (далее – форма) предоставляют юридические лица (кроме крестьянских (фермерских) хозяйств, а также организаций, основным видом деятельности которых является сельскохозяйственная деятельность), осуществляющие переработку картофеля, овощей, продовольственных бахчевых культур, плодов, ягод и винограда. 
           По форме за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления респондент должен направить подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.
Данные по форме предоставляют также филиалы, представительства и подразделения, действующих на территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений1 данные по форме предоставляются как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной территории субъекта Российской Федерации с юридическим лицом, данные по форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая сведения по обособленным подразделениям.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на территории разных субъектов Российской Федерации, сведения предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту их нахождения.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений, осуществляющих деятельность за пределами Российской Федерации, данные по ним не предоставляются.
Данные о переработке картофеля, овощей, продовольственных бахчевых культур, плодов, ягод и винограда представляются
за календарный год по всем указанным графам и видам культур в тоннах, в целых числах без десятичного знака.
Раздел 1. Сведения о переработке картофеля, овощей и плодово-ягодной продукции
2. В строках с 1 по 7 показывается поступление, использование на переработку, отгрузка, остатки сельскохозяйственной продукции.
В графах 1 и 13 формы показывается фактическое наличие картофеля, овощей, продовольственных бахчевых культур, плодов, ягод
и винограда, находящихся на складах (своих и арендованных), базах, картофеле-овощеплодохранилищах и других местах хранения соответственно на начало и конец отчетного года. В запасы (остатки) не включается продукция, отпущенная своим подразделениям(цехам) для переработки.
В графе 2 отражается фактическое поступление продукции за отчетный год.
В графах с 3 по 8 показывается фактический расход продуктов на переработку: на спирт (на вино), крахмал, на сушку, соление 
и квашение, для выработки консервов, быстрозамороженной продукции. Расход винограда на виноматериалы, в том числе на вино отражается по графе 3.
В графе 9 указывается объем продукции (кроме включенной в графы 38), отгруженной организациям оптовой и розничной торговли, общественного питания и другим организациям по месту нахождения (субъекта Российской Федерации), а также за пределы субъекта Российской Федерации.
В графе 10 показывается прочий расход продукции: отпуск на корм скоту, расход картофеля на производство кормовых дрожжей и другой расход продукции, не учтенный в графах с 3 по 9.
В графе 11 отражаются фактические потери и недостачи продукции в пределах норм и сверх установленных норм, выявленные в отчетном году и оформленные соответствующими актами. Актируемые потери  отходы, образованные за счет отбраковки продукции, имеющей критические дефекты, недопустимые для плодов и овощей, предназначенных для хранения и реализации (микробиологические 
и физиологические заболевания, повреждения сельхозвредителями и недопустимые механические повреждения). Отбракованная продукция подлежит списанию и уничтожению.
Отходы от переработки такие как початки овощной кукурузы, косточки, семечки, кожура и другие в данных по форме не указываются.


