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Указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 3-кооператив
«Сведения о деятельности сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов»
Консультацию по заполнению формы № 3-кооператив можно получить
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 Первичные статистические данные (далее – данные) по форме) предоставляют юридические лица – некоммерческие организации, являющиеся сельскохозяйственными кредитными потребительскими кооперативами, осуществляющие финансовую деятельность.
В строках 01(02 «Паевой фонд кооператива на конец отчетного года» указываются данные о сумме паевых взносов членов кооператива и ассоциированных членов кооператива в денежном выражении. 

В строке 03 указываются данные о сумме членских взносов в денежном выражении, оплаченных за обязательное членство в ревизионном союзе в соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 1995 г. № 193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации» (далее – Федеральный закон № 193-ФЗ). 

В строке 04 указываются данные о сумме членских взносов в денежном выражении, внесенных в кооператив последующего уровня, созданный в соответствии с Федеральным законом № 193-ФЗ.

В строке 05 «Резервный фонд кооператива на конец отчетного года» кооперативы отражают размер резервного фонда, формируемого в соответствии с Федеральным законом № 193-ФЗ и уставом кооператива.
В строках 06(15 «Численность членов кооператива – всего по состоянию на конец отчетного года» указываются данные о составе пайщиков и заполняется на конец отчетного периода.

В строке 18 «Наличие основных фондов по полной учетной стоимости на конец отчетного года» указываются данные о стоимости основных фондов произведенных активов, подлежащих использованию неоднократно или постоянно в течение длительного периода, но не менее одного года, для производства товаров, оказания рыночных и нерыночных услуг, для управленческих нужд организации, либо для предоставления другим организациям за плату во временное владение и пользование или во временное пользование. Показатель заполняется на основе инвентарных карточек пообъектного учета основных средств по первоначальной (восстановительной) стоимости.

В строке 19 «Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами в фактических ценах (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) за отчетный год» указываются данные об объеме отгруженных или отпущенных в порядке продажи, а также прямого обмена (по договору мены) всех товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами в фактических отпускных ценах (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей), включая суммы возмещения из бюджетов всех уровней на покрытие льгот, предоставляемых отдельным категориям граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Данные о продукции собственного производства, использованной для внутрихозяйственного потребления (зерно, пошедшее на семенаи корм скоту и птице, инструменты, изготовленные для собственного использования, и прочее), по указанной строке не указываются.

В целях заполнения настоящей формы:

Объем отгруженных товаров представляет собой стоимость всех товаров, произведенных кооперативом и фактически отгруженных (переданных) в отчетном периоде на сторону, включая товары, сданные по акту заказчику на месте, независимо от того, поступили деньги на счет продавца или нет.

Данные о продукции собственного производства, проданная населению через собственные торговые заведения кооператива или с оплатой через свою кассу, указываются  в строке 19 по продажным ценам. 

Данные о продукции, выработанной из давальческого сырья (сырья и материалов заказчика, не оплачиваемых изготовителем), включается изготовителем в объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами, по стоимости обработки, то есть без стоимости сырья и материалов заказчика.

Собственники сырья, размещающие заказы на его переработку на других предприятиях и реализующие готовую продукцию, в строке 19 отражают данные об объеме отгруженных товаров, произведенных из их собственного сырья по их заказам другими предприятиями. 

По кредитной деятельности организации указывают данные о сумме начисленных за отчетный год процентов по предоставленным займам.

В строках 20(22 «Общий объем внешних заимствований на конец отчетного года» отражаются указываются данные о сумме задолженности по полученным кредитам банков и займам, с учетом причитающихся процентов.

В строке 23 «Объем предоставленных займов» указываются данные о  сумме займов, предоставленным членам кооператива за отчетный год. 

В строке 24 «Количество договоров займа» указываются данные о  количестве заключенных за отчетный год договоров 
по предоставлению займов. В соответствии со статьей 807 Гражданского кодекса Российской Федерации договор займа считается заключенным с момента передачи денег или других вещей.

В строках 25(26 «Задолженность по предоставленным займам на конец отчетного года» указываются данные об основной сумме долга по предоставленным займам. Для целей данного федерального статистического наблюдения просроченная задолженность ( задолженность, не погашенная в сроки, установленные договором.

Контроль показателей формы:
1.  стр. 01 ≥ стр. 02;

2.  стр. 06 ≥ стр. 07 + стр. 08 + стр. 10 + стр. 11 + стр. 12;

3.  стр. 08 ≥ стр. 09;

4.  стр. 12 ≥ стр. 13 + стр. 14;
5.  стр. 14 ≥ стр. 15;
6.  стр. 20 ≥ стр. 21 + стр. 22;

7.  стр. c 01 по 05, c 07 по 22 ≥ 0;

8.  стр. 06 ≥ 1;

9.  стр. 25 ≥ стр. 26 по соответствующим графам;

10.  гр. 3 ≥ гр. 4 + гр. 5 + гр. 6 + гр. 7 по строкам 23, 24, 25, 26;

11.  стр. с 23 по 26 ≥ 0 по соответствующим графам;

12. если стр. 24 = 0, то стр. 23 = 0 по соответствующим графам.

