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Указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 4-кооператив
«Сведения о деятельности сельскохозяйственных потребительских кооперативов (за исключением перерабатывающих, снабженческо-сбытовых и кредитных)»
Консультацию по заполнению формы № 4-кооператив можно получить

	
	Исполнитель (Ф.И.О.)
	Контактный телефон

	Краснодарский край
	Воробьева Елена Николаевна
	8 (861) 262-30-29

	Республика Адыгея
	Буракова Надежда Николаевна
	8 (8772) 52-66-65


 По строкам 01(02 кооперативы отражают сумму паевых взносов членов кооператива и ассоциированных членов кооператива в денежном выражении. Размер паевого фонда должен соответствовать размеру, установленному на собрании членов кооператива. Строка 01 заполняется организацией в обязательном порядке, независимо от того, работало предприятие в отчетном периоде или нет.

По строке 03 отражается сумма членских взносов в денежном выражении, оплаченных за обязательное членство в ревизионном союзе в соответствии с Федеральным законом № 193-ФЗ. 

По строке 04 отражается сумма взносов в денежном выражении, внесенных в кооператив последующего уровня, созданный 
в соответствии с Федеральным законом № 193-ФЗ.

По строке 05 отражается размер резервного фонда, формируемого в соответствии с Федеральным законом № 193-ФЗ и уставом кооператива.

По строкам 06(15 отражается состав пайщиков кооператива и заполняется на конец отчетного периода. Строка 06 заполняется организацией в обязательном порядке, независимо от того, работало предприятие в отчетном периоде или нет. 

По строке 08 указывается число индивидуальных предпринимателей, кроме глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

По строке 10 указывается число граждан, прошедших государственную регистрацию в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в качестве глав крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица и являющихся индивидуальными предпринимателями с момента государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства в соответствии с Федеральным законом от 11 июня 2003 г. № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве». 

По строке 11 указывается число крестьянских (фермерских) хозяйств, созданных до введения в действие I части Гражданского кодекса Российской Федерации (до 1 января 1995 г.) и зарегистрированных как юридические лица.

Значения понятий настоящих Указаний приведены исключительно в целях предоставления данных по форме.

По строке 12 указывается число юридических лиц, кроме крестьянских (фермерских) хозяйств.

По строкам 16(17 указывается количество новых членов кооператива за период с начала отчетного года из числа граждан, ведущих личное подсобное хозяйство; субъектов малого и среднего предпринимательства в агропромышленном комплексе (далее – АПК), включая крестьянские (фермерские) хозяйства.

По строке 17 указывается число юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также крестьянских (фермерских) хозяйств.

По строке 18 отражается стоимость основных фондов ( произведенных активов, подлежащих использованию неоднократно или постоянно в течение длительного периода, но не менее одного года, для производства товаров, оказания рыночных и нерыночных услуг, для управленческих нужд организации, либо для предоставления другим организациям за плату во временное владение или пользование. К основным фондам относятся: здания, сооружения, машины и оборудование, транспортные средства, рабочий и продуктивный скот, многолетние насаждения и другие виды основных фондов. По строке также отражаются арендованные и/или предоставленные в аренду (лизинг) основные фонды, если по условиям договора аренды (лизинга) эти основные фонды учитываются кооперативом на счете по учету основных средств.

По строке 19 отражаются данные в стоимостном выражении о количестве поступившей сельскохозяйственной продукции 
для переработки и/или последующей продажи с начала отчетного года, включая продукцию, произведенную членами кооператива. При этом в объем поступившей продукции включается как продукция, закупленная для последующей переработки (продажи), так и продукция, переданная сельскохозяйственному потребительскому кооперативу для переработки (реализации) по договорам комиссии (поручения) либо агентским договорам.

По строке 20 отражается объем отгруженных или отпущенных в порядке продажи, а также прямого обмена (по договору мены) всех товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами в фактических отпускных (продажных) ценах (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей), включая суммы возмещения из бюджетов всех уровней на покрытие льгот, предоставляемых отдельным категориям граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Продукция собственного производства, использованная для внутрихозяйственного потребления (например, зерно, пошедшее на семена и корм скоту и птице, инструменты, изготовленные для собственного использования) по указанной строке не показывается.

Объем отгруженных товаров представляет собой стоимость всех товаров, произведенных кооперативом, выполненных работ 
и оказанных услуг, и фактически отгруженных (переданных) в отчетном периоде на сторону, включая товары, сданные по акту заказчику на месте, независимо от того, поступили деньги на счет продавца или нет.

Моментом отгрузки считается:

при отгрузке товара иногороднему получателю – дата сдачи его органу транспорта или связи, определяемая датой на документе, (товарно-транспортная накладная, счет-фактура, железнодорожная квитанция, путевой лист и так далее), удостоверяющем факт приема груза к перевозке транспортной организацией или документе органа связи;

при сдаче товара на складе покупателя или продавца ( дата акта сдачи товара на месте или подписания покупателем документов, подтверждающих получение товара;

при продаже товаров собственного производства в порядке розничной торговли ( дата продажи. 

Стоимость товаров, принятых покупателем и оплаченных им, но оставленных в виде исключения на ответственном хранении у продавца, включается в объем отгруженных товаров.

Продукция собственного производства, проданная населению через торговые заведения кооператива или с оплатой через свою кассу, показывается по строке 20 по продажным ценам.

Продукция, выработанная из давальческого сырья (сырья и материалов заказчика, не оплачиваемых изготовителем), включается изготовителем в объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами, по стоимости обработки, то есть без стоимости сырья и материалов заказчика.  

Кооперативы – собственники сырья, размещающие заказы на его переработку на других предприятиях и реализующие готовую продукцию, по строке 20 отражают объем отгруженных товаров, произведенных из их собственного сырья по их заказам другими предприятиями. 

По строке 21 отражается объем выручки от реализации товаров (работ, услуг) от несельскохозяйственной деятельности за период с начала года.

По строкам 22(24 отражается сумма задолженности по полученным кредитам банков и займам, с учетом причитающихся процентов.

Источником данных по форме являются утвержденные, в соответствии с учетной политикой организации, первичные учетные документы, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

Логический контроль:
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